

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

KIADÓHIVATAL BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérlekk: Utban Bécs felé.

Utban Bécs felé.

Ha úgy tetszik, akár most mindjárt előre is megírhatjuk a felhívatalosoknak a híreit.

Bécsbe megy ugyan Tisza, — ez beismerek — de ahogy megy azért, hogy felségtől valamelyes rezolúciókat kérjen.

Az Egyetértés tárcaja.

Szegény leány, szegény legény.

— Az Egyetértés eredeti tárcaja. — Egy kis háza, szegény háza Pávagalamb szállott...

Bechtoldshem hísi tette.

Bechtoldshem lovassági tábornok halála alkalmából megemlékeznek a lapok arról a bravuros rohamról, mely megszerezte számára a Mária Terézia-rend keresztjét.

talmazást, mit kér akkor? Megtudjatek tartani pontosan a határvonalat a mai klerikális lázongás elfojtása s a szólásszabadság megfajlítása között?

S ez a kérdés annál súlyosabb, a kormányra, mert a hogy Tiszát ismerjük, aligha fog megelégedni azzal, hogy pillanatnyi könnyebbésséget szerezzen a Haznak, de igyekszik fog azon, hogy tartós rendet teremtsen s hogy efféle fakciózus ellenzökieskedésnek örökre bevégja az útját.

Az ország szempontját nem kell magyarítani. De világos a korona szempontja is.

Érthető, hogy a koronának sokkal jobban fáj a magyar obstrukció, mint akár a német, akár a cseh obstrukció: itt nálunk nincs 14. §, meg aztán nálunk a szent és sérthetetlen hadsereg, a noli me tangere hadsereg dolgában folyik az obstrukció.

Ime, ezek az erőszakos chanceak. De hát kelle-e az erőszak? Ezer sebből vérzik ez az ország, hozzon csak egyre becsületet országát Tisza István: nincs szüksége erőszakra.

támadása kihatással volt az egész ütközetnek a kimenetelére. 1866. július 24-én a osztrák hadsereg-ján történt a dolog. Az osztrák hadsereg-jebb szárnyán Benkó dandára a Castelnuovo-Vallegio-uton állott, míg lövegei Corte mellett voltak felállva a Szicilia újánus ez-Fed fedezete alatt.

Ez alatt magán az országuton megérkezik az egész Cereale hadosztály, melynek élén maga a parancsnok lovagol. Azt hiszi — ami igaz is — hogy csak jelentéktelen osztrák csapatok állanak vele szemben, azért menetszlopokban folytatja tovább az útját.

sege van, s amely alkalmas az ország önállóságának legalább egy fokkal tovább való kiépítésére.

Hol van az megírva, hogy magyar miniszterelnök Bécsből csak a nemzet ellen való fegyvereket hozhat? Hadd hozzon egyszer a nemzet érdekében valót s rendben lesz egy szerre a helyzet.

Hogy mit hozhat? Egész sereg olyan sikert, amelyre évtizedek óta vár az ország — kezdve az önálló vánterület biztosításán s végezve az ugynevezett közös adósságnak becsületes felosztásán, hozhat politikai, közjogi, gazdasági sikereket, katonail is a honvédség részére.

Ez a felhatalmazások másik csoportja. Ezekhez kérje a korona hozzájárulását. Ez az egyenes út, a veszélytelen út a mai helyzetből való kibontakozásra.

Ha ilyen felhatalmazásokat hoz, ha ilyen sikereket megvaósítást mernék akadályozni az obstrukciós urak! akár karhatalommal belejük fojthatja a szót, annak is csak tapsolni fog az ország.

Ma még választhat Tisza István, holnap talán késő lesz már. Kezében a sorsa a békének, vagy talán háborúnak a kúcsa. Válasszon, de a jót válassza.

Legyen kibontakozás!

Persze, hogy mindenki azon töri a fejét, hogyan lehetne ebből a mostani kegyetlen politikai helyzetből kikezernegni, s az országot a rettenetes zavarból kibimenteni.

Mindenki éri, hogy valaminek történnie kellene, valaminek, ami alkalmas arra, hogy a kedélyek is megnyugodjanak, a rend is helyreálljon.

Az erőszak a képzeltet legrosszabb expedienst. Az erőszak csak fokozza a bajokat.

A kibontakozásnak békeséges uton és mederben kellene végbennie. Ez pedig csakugyan nem képzeltet másképpen, mint

az összes parlamenti pártok együttes közreműködése mellett.

Ha történt mulasztás a Kossuth-párt parlamenti kompromisszumának megkötésénél: hát ezt a mulasztást lehet korrigálni. Ha mulasztás volt az, hogy ennél a kompromisszumnál mellőzték a másik két ellenzéki pártot, vagy frakcióit, hát ezen lehet segíteni, csak akarni kell.

Olyan komolyan gondolkodó politikus nincsen az országban, a ki elhagyja, hogy holmi erőszakos fegyverekkel, akár a házszabályok módosítása dolgában, akár az obstrukció letérése szempontjából olyan eredményei lehetnének, melyek mellett azután a parlamenti rend helyreáll, s melyek után a törvényhozás nyugodtan munkálkodhatik.

Az, hogy a most napirenden lévő kérdések, meg az indémittás valamelyes erőszakos elintézése után a Házat feloszlatták, a választások által új parlamentet teremtenének: egyáltalán nem változtatna a dolgokon. Ezt a vélekedésünket megerősítették egyik igen előkelő politikusnak lapunk egyik munkatársa előtt tett mai nyilatkozatai, miket lapunk más helyén közlünk.

Az összes pártok megállapodását kell tehát megteremteni a kibontakozás céljára. Ily eszmét vetett na föl a képviselőházban Smilovszky Valér. De abban a formában, ahogy ő előadta, az tisztára képtelenség. Már hogyan képzeltető az, hogy a parlament mondja ki határozatképpen, hogy a pártok csináljanak békét? Ilyen határozat seumit sem érne.

Sokkal egyszerűbb módja a dolognak az, hogy álljanak össze a pártok vezéremberei és tanácskozzanak azon, hogy miképpen érhető el a parlamenti rend helyreállítása. Működjenek ki valami okosat, ha tudnak. Mert ha nem tudnak: akkor hiába határozza el a Ház ezerszer is a pártközi tanácskozásokat.

Az egész nemzet vágyva vágyik valami becsületes kibontakozási expedienst után. Ezt gondolják meg az összes pártok komoly glemel. És tegyenek kísérletet. Talán még most sem késő.

A kaszinópárt vélekedése.

Az Egyetértés mai számában részletesen írunk arról a hírről, mely a kaszinó párt törekvéséről szól. Megirtuk, s vélekedésünket is kifejtettük arról az áramlatról, mely a szabadelvű pártban frondörökdi Tisza István ellen, s melynek az a cz-lja, hogy koalíciós kabinet alakítsák.

szok. E roham által rendtelenségbe jutott az olasz hadsereg egész balszárnya. A táborok abban a nézetben volt, hogy osztrák túlyomó erők középenbe mint valami csapdába estek bele. Ö előttük az uton elővédüknek kellett volna haladnia. Ha tehát most szemben támadja meg őket az ellenség, az csak úgy történhetik, ha már az egész elővéd elveszett, le-mészároltatott, úgy, hogy hirmondójuk sem maradt. Azt nem sejtette senki, hogy az elővéd előbb utat tévesztett, azután pedig az ellenség üldözésére, Fenile felé oldalt nyomult. A katasztrófát látták tehát magok előtt. A csapat, mely őket megtámadta, kiesiny volt ugyan, azt látták, de annak háta mögött nagy seregekkel kellett — itéletük szerint — állania, mert különben, hogy jöhetett volna ide ez a maroknyi ulánus csapat. Hiányt-homlok kezdették meg a futást. Az elő álló csapatok magukkal ragadták a hátul levőket. Közben az olasz elővéd is észreveszi, hogy mi történik a háta mögött. A Pisa dandár tétovázik egy ideig. De az elővéd meghátrál Fenileből, a hol a Benkó dandár — megszorodva a Degenfeld-érezdel — erő-en kezdi szorítani. Az osztrákok magukhoz vonják a Piret dandárt is, s úgy mennek rá az olaszokra, a kik elszakadtak volt a főszeregtől. Minden ponton tulerelő nyomják őket vissza, s csakhamar általánossá lesz a futás. Olisóit elfoglalják az osztrákok; fenyegetve van a visszavonulás, s általánossá lesz az elővédnél is a pánik.

Oly nagy lett a rémület és a zavar, hogy e napon az olaszok egész balszárnya képtelen lett arra, hogy harcra lehessen vinni a csapatait.

tassék, melyben a kaszinó emberei dominálnának.

Lapunk egyik munkatársának alkalm volt ma beszélgetni egyikkel ama politikusok közül, akiket a koalíciós kabinet számára a hír kombinációba vett.

Az illető előkelő politikus a beszélgetés során érdekes nyilatkozatokat tett a helyzetről, melyet a képzeltető legvigasztalanabbnak tart. Szinte undor az már, a mit érez a parlamenti állapotok iránt. Komoly, önzertes politikusnak — úgy mond — nem is lehet ma kedve, hogy vállalkozék a kegyetlen darzsfészekbe való belenyúlásra. Ankor a parlament egy kicsinyke töredékének módjában állhat az, hogy megakassza a parlament összes munkáját, s lehetlenné tegyen minden alkotást: akkor önzertes ember nem vállalkozhatik kormányeloságra a nélkül, hogy biztosíték legyen előzetesen a házszabályok réviziója dolgában. Mert a mai házszabályok mellett a kormányzás a mostani politikai és parlamenti viszonyok mellett képtelenség. Ha tehát valaki vállalkozna arra, hogy ő segít a helyzeten a mostani házszabályok értelmetleni hágyása mellett, ez valóságos széthúmoskodás lenne. Mert nem tudna segíteni. Hiányzanak ehhez az eszközök.

Ha tehát már el is intézték az utonjajavasítók, s megszavazták az indémittás is: ez még nem kibontakozás, mert az obstrukció minden kérdéselőtűje fölthadhat egyik, vagy másik okból.

Világos, hogy a mostani obstrukciónak személyes motívumai vannak. Lehet, hogy más kormányelnökkel szemben ezek a motívumok megszűnnek; de hol a biztosíték arra, hogy vele szemben más csoportok vagy hasonlóképpen személyes, vagy politikai motívumokból nem kezdenének megint obstrukciót? Hiszen ez a mostani példa rettenetes. Még egy tucsat elégtelen ember arra, hogy megakassza az államélet leszükségesebb feladatainak teljesítését. Így illuzórius az egész parlamentarizmus.

Ezért szükséges föltétlenül a házszabályok reviziója. De hát képzeltető-e a mostani viszonyok közt parlamentáris uton és anélkül, hogy a zavarok még málytossanak, a házszabályok olyan revidálása, mely föltétlenül szükséges?

A Kossuth-párt most nem obstrukál; de nyilvánvaló, hogy egy nagy ellenzéki párt nem maradhat nagyon hosszú ideig fötlen-ségben, mikor e miatt folyton támadják is. Egy nagy ellenzéki párt eleme a küzdelem és így természetes, hogy bizonyos eshetőségek bekövetkezéivel bekövetkezhetik a Kossuth-párt új harcbanmenetelét is. Ezt nem lehet szem elől tévesztetni.

Arra a kérdésre, hogy mily mértékben óha taná a házszabályok szigorítását, azt felelte, hogy ő igenis a Klotári akarja. De korántsem úgy, hogy minden obstrukció örök időkre lehetlenné tévessék. A parlamenti resistenciának ezt a fegyverét teljesen megsemmisíteni nem szabad. Csak annak kell módját ejteni, hogy az obstrukciót ne alkalmazhassa egy kis csoport a nagy többséggel szem-

Mind ezt az osztrákok csak később tudták meg az olasz hírszolgálatból. Így tudta meg maga Bechtoldshem is sok idő múltán, hogy az ő kisedé csapatának a roháma hozta ek-kora zavarba az ellenséget. És hogy az ő merész támadása döntötte el ezen a ponton a csatát. Barátai ösztönzésére a Mária Terézia-rend keresztjéért folyamodott — mert ezért folyamodni kell — s meg is kapta.

Mint minden emberi dolog, a csaták sorsa is sokszor kicsinyiségektől függ, néha olyankor is, melyek az akaraton kívül fekszenek. Egy kis tévedés, egy apró hiba néha végzetes kimenetelű lehet, melyet ezeknek önfeláldozó hősiessége se hozhat helyre. Måskor egy jelentőséggel alig bíró gors elhatározás kedvezően dönti el a mérleget.

A mult évszázad legzenetialisabb magyar hadvezére azt szokta mondani, hogy az nyeri meg mindig a csatát, aki az utolsóelőtti ostobaságot követi el. Vagy is, hogy az a vesztes, aki az utolsót csinálja. De ez a mondás csak akkor igaz, ha az utolsót is nem az követi el, aki az utolsó előtti.

Egy egy hősi tett, mint epizód, a mai korok hadjárataiban ritkán bír döntő befolyással. Bechtoldshem esetében bírt. Ha ő csak a vett parancsnok engedelmessédkik, s nem találva ellenséget, visszatér a csapatjához: lehet, hogy másként végződik a csata. Ha ő egy egész hadosztálynak nem ront neki, s nem okoz ez által zavart, alighanem felbomlik az osztrákok jobboldala, s elvész esetleg az ütközet. Pedig ép a csustozai csata el is döntötte az olasz háborút s kihatással volt arra, hogy meglegyen a békekötés. Az a huszáros bravur jelentős tényező lett Európa egész politikájában.



Polónyi Géza: ... mikor az egész ellenek fel volt zúdítva az Enget-liget miatt és én az Enget-ligetben a Házban felszóltam, de másnap hoztam jó télet.

Zoray Miklós: Ez sem áll. Polónyi Géza: Hat harmadnap. Zoray Miklós: Ez sem áll. En sem másnap, sem háromnap önhöz nem mentem.

Polónyi Géza: Tehát negyednap vagy ötödnap. Zoray Miklós: Csak tessék tovább folytatni. Polónyi Géza: Én a napot nem tartom ilyeneknek. Mondjuk, hogy 11 nap múlva. En nem vezetek kalendáriumot arról a dologról.

Személyes ügyek. Zoray Miklós személyes kérdésben szól fel és azt mondja, hogy a Kossuth-szobor ügyében éppen az ellenkező állította, mint azt egykor Polónyi érte. Ö nem Polónyira, de szóra érte a paktációt, a kitérő Polónyira vonatkozott.

Tisza reflektál. Előnk: A miniszterelnök ur kiván szólni. Gróf Tisza István: T. képviselőúrnak! Nem lehet-e a Házban Kovács Pál képviselő ur beszédét alatt és csak utólag figyelmelték rá, hogy a képviselő ur beszédében felszólított valamely állítólagos hadügyminiszteri aktából egyes pontokat, amelyek a magyar nyelv oktatására vonatkoznak.

Budapest, január 26. A képviselőház szerdán délelőtt tíz órákor ülést tart.

A pártkörökben ma este meglehetősen csöndes volt az élet. A liberális-klubban elutazása előtt megjelent Tisza István és a kabinetjének minden tagja ott volt.

megkérték, hogy nyilatkozzék, dákot keresett és egy billiard-játsszába fogott. A kilépteké fanyar megelégedéssel konstataáltak, hogy az eszmét fölvetették. Magára vessen a kormányelnök — mondják — ha a tervet elutasítja és — megbukik.

Eremita öröke. A nyílt piacon meggyilkolt Eremita Pál nagyikindai kerülete ma választott új képviselőt. Harman pályázott a mandátumra: Telesky Kristóf szabadelvű párti, gróf Zichy Vladimir Apponyi-párti és Petrovics Száva szocialista.

Uniformizozott bizalom. Nyitrávámegye új főispánja, Thuróczy Vilmos jól csinálta dolgát. A megye bizottsági tagjait közzégyűlésre hívta össze s bizalmat szavaztatott a kormányra, a mit Tisza mindenesetre kiérdemelt azzal, hogy megtette főispánjának.

Az új főispán. A mint már jeleztük, a hivatalos lap ma szama közli, hogy a király Marcs László, Hunyadvármegye alispánját a vármegye főispánjává nevezte ki.

Buzavirágos tüntetés. A fáma nagyon furcsa tüntetésről beszél. Valaki, állítólag egy neves konzervatív irányú politikus utcazi tüntetés rendezését Karáthorád Arpadnál Tisza ellen. Kétfélekörön akart neki adni s csak azt kötötte ki, hogy az ószáz tüntető — ennyi embert kellett volna szállítani tudniuk — szép buzavirágot tűzzön a gomblyukába s egy kicsit, csak éppen egy kicsit öltse a Hohenlohe-nek. Elég lett volna csak igen keveset éltetni a német császári dinasztiát, a többitől, arról, hogy a hírt a távolri Konopiska is elvigye, már gondoskodott volna a politikus megrendelől.

A képviselőház gazdasági bizottsága ma délelőtt fel 10 órákor Perczel Dezső enkölele alatt ülést tartott. A bizottság a következő ügyeket intézte el: a tisztviselők fizetési pötöké ügyében, a szolgálati szabályzat megfogalmazásában végzett albizottságot küldte ki s kumondották, hogy a pótköltségek visszatérítésére 1903 július 1-ig kiadják. A rutinatársasági állandóság iránti kérvényt, valamint a forrasznak szubvenzió iránti kérvényt, elutasították. Több segély iránti kérvényt kedvezően intéztek el. A háznyitási s a főlazgatási szanadákat tudomásul vették és a felmentést megadták.

A keletázsiai igazalmak.

A világ még mindig ideges igazalommal néz a keletázsiai események felé. Az utóbbi napok békés híreit ma ismét háborús hangzó jelentések váltották fel. Különösen azért keletkezett nagy igazalom, mert Tokióból az a hír érkezett, hogy a japán kormány tíz millió font háborús kölcsönt vett fel.

London, jan. 26. Tokióban újra idegeskednek az orosz válaszjegyzék késése miatt. A Times értesülése szerint a kormány utasított küldött a vasutaknak csaptek szállításiára vonatkozólag. A Daily Expressnek jelentik, hogy a japán kormány tíz millió font háborús-kölcsönt vesz fel; az egész kölcsönt az országban jegyziék és az alárök valószínűleg le fognak mondani a kamatról.

Peking, jan. 26. A kínai hatóságok javaslatot tettek több hatalom követésére, hogy biztosítsák támogatásukat az Oroszország és Japan között való közvetítés kísérletéhez. A pekingi kormány buzgólkodik a háború elhárításán.

A hercegné szerelmes levelei.

Néhány héttel ezelőtt adtunk hírt arról, hogy Mattiasch Kegyelmi Géza gróf pór indított dr. Barber bécsi ügyvéd ellen. A pór alapja az volt, hogy Mattiasch két dobozt deponált Barber ügyvédnél, amelyek Koburg Luja szerelmes leveleit tartalmazták. s a leveleket az ügyvéd nem akarta visszaszolgáltatni Mattiaschnak, amikor az — kiszabadultva a börtönből — visszakérte azokat, mint jogos tulajdonát. Az első tárgyalást a bécsi kerületi bíróság elnapolta, mert különböző tanúk kihallgatását kérték a felek.

Képzhető, hogy a tárgyalás iránt igen nagy érdeklődés nyilvánult, már csak azért is, mert a teremben megjelent község az jutta, hogy pikáns részleteket is fog hallani. De másrészt sokan oda magyarizták a dolgot — mint már az első tárgyaláskor is rámutattunk — hogy Mattiasch-e pórral Koburg Luja ügyét, amely félíg-meddig feladásra is ment már, újra a nyilvánosság elé akarta vinni, hogy a világ újra beszéljen a hercegnőről és róla.

Akar ez volt az indoka Mattiaschnak, akkor nem bizonyos, hogy e pórt folytán Koburg Luja hercegnő ügye megint ugyancsak aktuális lett és mindenki arról beszélt. Érdekes is pikáns részleteket is hallhatott a község, amire szinten nem volt semmi szükség, mert hisz kiderült, hogy az ügyvéd a rá bízott levelekkel nem követte el a visszátételt.

Leisch Janos szatés, volt hordár, az első tanu Előadja, hogy annak idejében Mattiasch szolgálataiban állt. Egy napon, 1897 elején Mattiasch szolgálja elhívta és felszólította, hogy együtt vigyen vele két dobozt dr. Barberhez ő segített neki. Az ügyvéd gazzadasszonya nyitotta ki az ajtót. Letette a dobozokat az előszobában és elment. Azt nem tudja, hogy a dobozok le voltak-e peeseltelve?

A főhadnagy ur akkor nagyon sietett. Mert az ezredparancsnokság mindig csak azt hajlítta: gyorsan elutazni! Mattiasch főhadnagy ur a vastuti kocsiában volt már; onnan szólt ki: Gyorsan! Mindent, ami a hercegnőtől való, szedj össze, peeseld le és vidd dr. Barberhez. — Haza mentem és teljesítem a parancsot. Azután Leisch-el elvittük a két dobozt az ügyvéd urhoz. Leisch eltávozott, de én ott maradtam. Dr. Barber kijött az előszobába. En azt mondtam, hogy ezek a hercegnő levelei. Dr. Barber átvette és azt mondta, jól van.

A többi tanu kihallgatásától elálltak, mire a perbeszédék megkezdődtek. Dr. Bachrach kifejtette, hogy a bíróság vizsgálja meg a dobozokat és amennyiben azok Koburg Luja leveleit tartalmazták, utasítsák el a felperest. Miután a szenzáció került ki akarjuk — ugyanmondva tovább — lemondunk arról, hogy jelen legyünk a levelek megvizsgálásán és csak Koburg Fülöp hercegné legyen tudomására arról, mi van a levelekben.

Dr. Stimmer titokzik ez ellen és kifejti, hogy a levelek az ő megbízóját jogosan illetik meg. Senkinek semmi köze ahhoz, hogy mi van a levelekben, minthogy azok megbízójának jogos tulajdonát képezik. Miért fél dr. Barber a visszajelzésről? Elenkezőleg: Mattiasch akarja megakadályozni a visszajelést. Hisz Mattiasch, ha visszajelést akarva elkövetel, akkor meglehetne, mert levez és száz levele van még Koburg Lujánál. Dr. Bachrach követelt, hogy a levelek megsemmisítsenek. Ha visszajelésről lehet szó, akkor azokat csak Mattiasch akarja elkövetni. Mindenki tudja, hogy Mattiasch egy rópirot akar kiadni ezen a czimén: »Két udvari intimitás». Világos, hogy a hercegnő intimitását is lehet szó és ezt kell megakadályozni.

Dr. Stimmer: Kijelentem, hogy megbízom csak a hercegnő érdekeit tartotta szem előtt és amit tett, a hercegnő tudtával tette. Dr. Bachrach: Ez kétségbe vonjuk. Dr. Stimmer: Bizonyítékaim vannak rá. Dr. Bachrach: Szeretnék látni ezeket a bizonyítékokat. Kétségek vonjuk, hogy más is a hercegnő érdekeit szolgálhatja, mint a gyámhatóság, és az az udvari marsall hivatal.

Semmi meglepő sincs abban, hogy a hölgyvilág is érdeklődik a »légsport» iránt. A nők két kiváló tulajdonsága képesíti őket erre: a kíváncsiság és a merészség. Mert hasztalan védekeznek azáltal, hogy mi férfiak is szenvedünk a kíváncsiság gyöngyeségében, — ez csak egy aránylik az övékéhez, mint a Gellért-hegy a lomoczi csuszhoz. Viszont azt is be kell ismernem, hogy Zinyi Miklós hősiesége eltörlöp egy egyszerű anya önfeláldozása melett.

A párisi »La Vie au Grand Air» című lap 1902-ben tiszteletdíjat alapított léghajósok részére, azzal a föltétellel, hogy a díj ama barmely nemzetiségű hölgy tulajdonába megy át, aki a leghosszabb légi utat teszi meg. Ha azután egy másik hölgy egy hosszabb léghajozást mutat ki, övé lesz a díj és addig marad nála, míg egy másik tul nem licitálta, vagy egy teljes évig nem tart a börtökában.

Legelőször Germaine Lapeyre a pályázótdijra, de elmulasztotta indulás előtt a »résvező bizottság» előtt jelentkezni. 1902. június 25-én két pályázó szállt föl, még pedig Madame L. Maison a ferje vezetésével és Madame Pinch gróf Castillon. Utóbbi tette meg a hosszabb utat és 244 kilométernyire Párisól Condé-sur-Vireben költött ki. Julius 2-án Madeleine Saval nyert meg a serleget: fel 5 órákor délután szállt föl és reggel 7 órákor körül ki az elzászi Biersbach mellett Utazása 15 óra 20 percig tartott. Távolaság 408 kilométer.

ban 1903. június 29-én két hölgy szállt föl: Uzás hercegnő és Madame Lemaire de nem bírták Savalle kisasszonyt legyűrni. Az említett lap erre egy új díjat tűzött ki, de most már óvatosabb volt és úgy állapította meg a feltételeket, hogy csak az a lap maradjon a díj végleges tulajdonosa, aki azt tizenhét hónapban át bírta zavarlatlanul. Ez a díj — egy vampirt ábrázoló szép bronz-alk — ezidőszent a már említett miss Moulton birtokában van.

A léghajózás eredete 1783-ra vezethető vissza és már a következő évben szintén szállt föl az első hölgy — a lyoni madame Thible, kinek példáját azóta nagyon sok nő követte, természetesen természetesen is, még pedig 1883 ban gróf Kinskyne-Pálmay Ilika és 1890 ben Schraitt Katalin. A levegő magas régió a társadalom legmagasabb régióba első hölgyeket is vonzattak, így Blanka főhercegnő, — Lipót Szalvator főhercegnéje, — Margit főhercegnő leányai, a braganzai hercegnő és még többen vállalkoztak a széles utazásra.

Blanchardé, a szerencsétlen vért ért léghajós története nagyon érdekes: Blanchardé léghajós, fiatal korában ballonjával egy ízben egy kis francia faluban kötött ki, s egy ott barmészködő csinos parasztlaszonynak azt jósolta, hogy leánygyermek születik, s abból is léghajós lesz. Ez a jóslás bevalt: a parasztlaszonny néhány hónap múlva szép leánykának adott életet, akít Blanchard — amikor az viruló hajpadnára fölfüdütt — feleségül vett, s vakmerő léghajós képezett. Blanchardé sokszor szállt föl, de végül ballonjával lezuhant és meghalt. Ekkor írta róla Fonville: »mint léghajós születteit és mint léghajós hal meg».

A kérdéses léghajó úgynevezett hadi léghajó volt, mellyel tehát veszedelem nélkül tette meg az anyóka a kívánt utat. Belelítették két fiatal barátjával — az egyik 74, a másik 72 éves volt — kik azután fent a levegőben vígan kezecintgáltak 100 éves nénekjük egzéségére. Magától értetődik, hogy a Santos-Dumont szivatalak »kormányozható» léghajójának is volt már régi utazója. Egy amerikai kisasszony volt a bátor hölgy, a kit azonban óvatosságból nem bocsátottak el a pórázról, mert attól félték, hogy talán mégse tudja kormányozni a felhők fölött.

Hogyne vállalkoznának hölgyeink a léghajózásra, a mikor erre a kíváncsiság és »vakmerőség» sarkallják! Silberer Viktor a bécsi areoklub elnöke, érdekes felolvastást tartott erről a kérdéssről és azt a mindenesetre meglepő tényit is felhozta, hogy ma már női rekord is van a léghajózás terén, még pedig örök rekord, a mennyben Miss Moulton, grf Castillon de Saint Viktor és André Legrand társaságában a mult 1903. év október 13-ó 14-re a párisi areoklub »Centaur» léghajójával tizenkilenc óra alatt 1100 kilométert tettek meg, s ezen az uton Parisból Borszólba jutottak.

A párisi »La Vie au Grand Air» című lap 1902-ben tiszteletdíjat alapított léghajósok részére, azzal a föltétellel, hogy a díj ama barmely nemzetiségű hölgy tulajdonába megy át, aki a leghosszabb légi utat teszi meg. Ha azután egy másik hölgy egy hosszabb léghajozást mutat ki, övé lesz a díj és addig marad nála, míg egy másik tul nem licitálta, vagy egy teljes évig nem tart a börtökában.

Van még vagy föltüzött stírofa ebből a fajtából. Bizony, mi tagadtis, ezek a sorok readetlen fontázásnak a kissé zöld barmtásai, s húszéves korunkban majd nem valamennyien ilyenféle verseket írunk le, ha még olyan jó az étvágyunk s ha az örök hajszánk az eleje is, a vége is a szöke kis leány virágos ablaka. Akhim Géza úgy látszik megérezte azt s

MOZGÓ KÉPEK.

Nők a léghajón.

A megjelent ígertott vita után kühderték az ítéletet. E szerint az alperes köteles visszadni a levelet a felp-resnek és köteles beleegyezni, hogy a letéti hivatal kiszolgáltatja a dobozokat Mattiaschnak. Az ítélet indoklása hangsúlyozta, hogy a tanuk valamiasa szerint tényleg megérezés végett adták át a dobozokat dr. Barbernek. A 348. § pedig világon elérendi, hogy a megbízott a rábízott tárgyakat előtele hiánytalanul visszaadni annak, aki a tárgyakat nála letéte helyezte.

UJDONSÁGOK.

Pós a halálban.

Egy Akhim Géza nevű husz esz tendős poéta Pozsonyban agyonlötte magát. Mielőtt meghalt, egy »irodalmi asztaltársaság» előtt (boldog város az a Pozsony! ott az irodalom is baros kanacsok közt intéződik el) verset olvasott fel, a melyben a következő strofik foglaltattak: Csend. Nem zavarja semmisen, Arnyék suhan a két viszen. Bus gondolat — eltévedt éjénár — Rozzola röpliben. Bus gondolat, mely vissza, visszatér. Futok elől, elgyötör, kisért. Örök hajszánk, éve émi. Harezoim — semmiér...

Van még vagy föltüzött stírofa ebből a fajtából. Bizony, mi tagadtis, ezek a sorok readetlen fontázásnak a kissé zöld barmtásai, s húszéves korunkban majd nem valamennyien ilyenféle verseket írunk le, ha még olyan jó az étvágyunk s ha az örök hajszánk az eleje is, a vége is a szöke kis leány virágos ablaka. Akhim Géza úgy látszik megérezte azt s



Egy nagykövetünk nyilatkozatai.

Páris, jan. 26. A Gaulois munkatársa megint...

A macedóniai kérdéssel a következőket mondja nagykövet:

Magyarország-Ausztria és Oroszország közös akciójának...

A hererók lázadása.

London, jan. 26. A Daily Mail-nek jelentik Fokvárosból: A hererokhoz több más törzs...

Az összeesküvők.

Bécs, jan. 26. A Correspondenz Wilhelm-ét jól értesült helyről felkérte annak megalapítására...

Kormányválság Angliában.

London, jan. 26. A Daily News jelentik: A kabinet pénteki és szombati tanácskozásainak eredménye...

A hamis mérlegért.

London, jan. 25. Tizenöt napos tárgyalás után ma délután Whitaker Weighet, kit azzal vádoltak...

Közgazdasági táviratok.

Table with exchange rates and commodity prices for New York, London, and other locations.

Chicago.

Table with Chicago market data including wheat and flour prices.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A mormota. Ezt a háromfelvonásos francia bohózatot, amelyet Marx és Xanrof írtak...

A főkaptány nem talál indokoltak a delutáni előadások megszűntetését...

Az, hogy a színház két rendű műszaki személyzetet tartson...

A fiharmontikusok szerdai estjén Kerner István vezényelése alatt és Siermann Antal...

Hölgyek a népszavazásért. Gróf Almásy Györgyné, gróf Wenckheim Frigyesné és Lukácsné Préryni Madoly baróné...

Demkó Ilona prógost mond, Demkó Annus és Ries Reil operarészleteket énekelnek.

Az előképekben résztvesznek: Csáky Ilona grófné, Bánffy Alina grófné, gróf Blaskovics Elemérné...

Lindau Pál színháza. A berlini Deutsches Theater igazgatását a jövő őszre Lindau Pál...

Még most sincs teljes világlóság a színházak delutáni előadásainak ügyében...

EGYETÉRTES

létekednek megfelelő megoldásra jutnak azok, a kik példás közeledéssel folytatják a mindenképpen súlyos felelősséggel járó...

A delutáni előadások dolgaiban a főkaptány-ság a rendőri sajtóiroda útján a következő értesítést adta ki:

Az, hogy a színház két rendű műszaki személyzetet tartson...

A főkaptány jogáról. A főváros negyvenötös választmánya ma délelőtti ülést tartott...

A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról.

A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról.

A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról.

A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról.

A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról.

sen dr Budai Emil bizottsági tag, az árvaház megteremtője azt az indítványt tette, hogy a budapesti királyi orvos-egyesület és a magyarországi gyógyszerész-egyesület vállaltva...

A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról.

A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról.

A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról.

A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról.

A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról.

A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról.

A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról.

A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról.

A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról. A főkaptány jogáról.

SPORT.

Bajnoki verseny a jégpályán. A Budapesti Korcsolyázó Egyesület győztes jégpályáján...

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 1 óra 30 perc 500 méter: 1. Vampeties Imre 52 mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 2 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 20 és ötven másodperc.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 3 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 4 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 5 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 6 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 7 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 8 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 9 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 10 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 11 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 12 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 13 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 14 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 15 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 16 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 17 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 18 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 19 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 20 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 21 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 22 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 23 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 24 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 25 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 26 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 27 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 28 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 29 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 30 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 31 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 32 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 33 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 34 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 35 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 36 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 37 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 38 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 39 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 40 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 41 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 42 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 43 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 44 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 45 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 46 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 47 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 48 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 49 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 50 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 51 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 52 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 53 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 54 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 55 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 56 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 57 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 58 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 59 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 60 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 61 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 62 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 63 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 64 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 65 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 66 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 67 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 68 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 69 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 70 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 71 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 72 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 73 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 74 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 75 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 76 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 77 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 78 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 79 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 80 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 81 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 82 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 83 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 84 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 85 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 86 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 87 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 88 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 89 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 90 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 91 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 92 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 93 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 94 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 95 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 96 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 97 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 98 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 99 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

A részletes eredmények ezek voltak: D. u. 100 óra 30 perc 5000 méter: 1. Vampeties Imre 10 perc, 27 és fél mp.

EGYETÉRTÉS

rint határozottan vétele a kormány a fülme kereskedők érdeke ellen, ha valamilyen részvényszerűségeket a fülme kereskedők...

A malomok fúrtaja. Úgy látszik, hogy a Pesti Malomok és Sütők Górnalmának az Első Buda-pesti Górnalmával való egyesítése még sem fog olyan simán végbenmenni, mint a hogy a fúroz hivat remelte...

A Magyar Kereskedelmi Osarnok február 14-én a. u. három órakor tartja az egyesített ülését...

A horvát értékek jegyzése a becsi tőzsdén. Beccsal jelentik, hogy a becsi tőzsdetanas...

A horvát értékek jegyzése a becsi tőzsdén. Beccsal jelentik, hogy a becsi tőzsdetanas...

A horvát értékek jegyzése a becsi tőzsdén. Beccsal jelentik, hogy a becsi tőzsdetanas...

A horvát értékek jegyzése a becsi tőzsdén. Beccsal jelentik, hogy a becsi tőzsdetanas...

A horvát értékek jegyzése a becsi tőzsdén. Beccsal jelentik, hogy a becsi tőzsdetanas...

A nemzeti birodalmi bank állása január 23-án, mint Berlinből táviratozták, ez volt: Értékesítési arányképes német pénzben, arany...

A Magyar Vilamosági Részvénytársulat igazgatósága legutóbbi ülésében megállapította az 1903. évi mérleget...

A zágab-zimonyi gyorsvonalon. A horvát tartománygyűlés közgazdasági bizottsága, mint Zágabból jelentik...

Uj ösztöndíjak az erdészelet akadémián. Esterházy Miklós herceg az ország egyik legnagyobb erdőbirtoka-n...

Tenyészállatvásár. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület elhatározta, hogy a jövő hónapban tenyészállatvásárt rendez.

Ipartársulatok bank. Dr. Chorin Ferenc és Hlatvány Deutch-Sandor főnökhöz tájékozt...

A szombathely-rumi vasút igazgatósága, mint Sopronból jelentik, eladta a vasutat a müncheni nyüzsdéknél...

Déligyümölcs-akció. A Magyar Kereskedelmi részvénytársaság ma tartott aukcióján...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Gábor-tőzsde. Napról-napra kibővülnek a kézbiztos források...

A keszárpiacozon mindössze 6000 mm. buza került forgatásra...

A keszárpiacozon mindössze 6000 mm. buza került forgatásra...

A keszárpiacozon mindössze 6000 mm. buza került forgatásra...

Table with columns for 'Déllet', 'Déllet', and 'Déllet' listing prices for various goods like flour and oil.

Table with columns for 'Déllet', 'Déllet', and 'Déllet' listing prices for various goods.

Table with columns for 'Déllet', 'Déllet', and 'Déllet' listing prices for various goods.

Table with columns for 'Déllet', 'Déllet', and 'Déllet' listing prices for various goods.

Table with columns for 'Déllet', 'Déllet', and 'Déllet' listing prices for various goods.

Table with columns for 'Déllet', 'Déllet', and 'Déllet' listing prices for various goods.

Table with columns for 'Déllet', 'Déllet', and 'Déllet' listing prices for various goods.

Table with columns for 'Déllet', 'Déllet', and 'Déllet' listing prices for various goods.

Table with columns for 'Déllet', 'Déllet', and 'Déllet' listing prices for various goods.

Table with columns for 'Déllet', 'Déllet', and 'Déllet' listing prices for various goods.

Table with columns for 'Déllet', 'Déllet', and 'Déllet' listing prices for various goods.

Table with columns for 'Déllet', 'Déllet', and 'Déllet' listing prices for various goods.

Table with columns for 'Déllet', 'Déllet', and 'Déllet' listing prices for various goods.

Table with columns for 'Déllet', 'Déllet', and 'Déllet' listing prices for various goods.

Table with columns for 'Déllet', 'Déllet', and 'Déllet' listing prices for various goods.

Table with columns for 'Déllet', 'Déllet', and 'Déllet' listing prices for various goods.

Az iránnyal lenyha maradt. Délután 4 óra 30 percór szárdónak: Buza áprilisra 7.85-7.85 k.

Terménytőzsde. Terményekben ma nem volt fizet. A disznósor 50 kilójár 63.50 koronát fizetett.

Gabona- és lisztforgalom. 1904. évi jan. 24. esti 6 órátlól jan. 25. esti 6 órátlól

Table showing grain and flour trade statistics for January 24-25, 1904.

Értéktőzsde. Minthogy az orosz-japán konfliktusról ismét kedveztellen hírek érkeztek...

Értéktőzsde. Az előződsde előbb hajlott volt, de végül tartott iránnyal zárult.

Déli tőzsde. A déli tőzsde kedveztellen külföldi jelentésekre kisérő javult.

1 óra 30 percór szárdónak: Osztrák hitelrészev. 672.75-673.

Prü lum-tőz. Díjbtosztásokról osztrák hitelben honapr 4-5 k.

Utótőzsde. Az utótőzsde kedveztellen diszpozícióval folyt le.

3 óra 30 percór szárdónak: Osztrák hitelrészev. 674-674.25

BÉCSI GABONATŐZSDE. Beccsal, jan. 26. (Az Egyetértés távirata.)

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE. Beccsal, jan. 26. (Az Egyetértés távirata.)

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE. Beccsal, jan. 26. (Az Egyetértés távirata.)

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK. Sertés kereskedelmi osarnok.

Sertés kereskedelmi osarnok. Budapest-Kőhánán.

Szeria: Nélaz (páronkint 260 klg. felelti sulyban) 119-120 k. Közép (páronkint 240-260 kllogram sulyban) 117-118 k.

Budapest, jan. 26. (Hívtalós tudósítás.) A mai vására keült 192 elő borju, 13 elő borju és 275 előt bárony.

Budapest, jan. 26. (Magyar Gazdák Vársároarnok Ellátó Szövetkezetének Jelentése.)

Budapest, jan. 26. (Magyar Gazdák Vársároarnok Ellátó Szövetkezetének Jelentése.)

Budapest, jan. 26. (Magyar Gazdák Vársároarnok Ellátó Szövetkezetének Jelentése.)

Budapest, jan. 26. (Magyar Gazdák Vársároarnok Ellátó Szövetkezetének Jelentése.)

Budapest, jan. 26. (Magyar Gazdák Vársároarnok Ellátó Szövetkezetének Jelentése.)

Budapest, jan. 26. (Magyar Gazdák Vársároarnok Ellátó Szövetkezetének Jelentése.)

Budapest, jan. 26. (Magyar Gazdák Vársároarnok Ellátó Szövetkezetének Jelentése.)

Budapest, jan. 26. (Magyar Gazdák Vársároarnok Ellátó Szövetkezetének Jelentése.)

Budapest, jan. 26. (Magyar Gazdák Vársároarnok Ellátó Szövetkezetének Jelentése.)

Budapest, jan. 26. (Magyar Gazdák Vársároarnok Ellátó Szövetkezetének Jelentése.)

Budapest, jan. 26. (Magyar Gazdák Vársároarnok Ellátó Szövetkezetének Jelentése.)

Budapest, jan. 26. (Magyar Gazdák Vársároarnok Ellátó Szövetkezetének Jelentése.)

Budapest, jan. 26. (Magyar Gazdák Vársároarnok Ellátó Szövetkezetének Jelentése.)

Budapest, jan. 26. (Magyar Gazdák Vársároarnok Ellátó Szövetkezetének Jelentése.)

Szerkesztői üzenetek.

(Egyéb nem vázoltunk, de e rovatban a hozzászólások... Kéziratot nem ad vissza a szerkesztőség)

M. S. Arad. Az a panaszos fordult hozzánk, hogy a Herzig Miksa-féle könyvkiadó vállalat... (A Magyar remekművek című gyűjteményre utalva)

B. L. Könyv. Személyes ügyével sajátultra nem foglalkozunk... (Könyvkiadásról szóló közlemény)

Tanuló. Lehet postai- és távirati segédlet, ha véletli a tanuló... (Tanulási lehetőségekről)

K. J. Haraszti. A kérték a tanulókat... (Tanulmányi felhívás)

H. B. Haraszti. Magyar nyelv... (Nyelvi felhívás)

A. S. Kéz. Utána nézünk... (Kézírati ügyek)

Fővárosi Orfeum. Ma és mindennap Vénusz a földön. Mariot felléptével. Les Fleurs D' Orange. Darras akrobaták. Los Floridos és a remek új variété műsor.

Felelős szerkesztő: Molnár Márton. SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. Szerda, január 27.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. Ninos előadás. Egyenlőség. NÉPSZÍNHÁZ. A vandor-legény.

VÁRSZÍNHÁZ. Válgunk el. KIRÁLY-SZÍNHÁZ. A fecske. SHERRY.

MAGYAR SZÍNHÁZ. SHERRY. URANIA. A modern asszony.

Vizállás, 1904. január 26. Táblázat a vizállás eredményeiről, tartalmazó neveket és pontszámokat.

Napirend. 1904. Szerda, január 27. Napirendi táblázat a vizállás napjára.

Színházak műsora. Táblázat a különböző színházak műsorairól.

Színházak műsora. (Folytatás) Táblázat a színházak műsorairól.

Időjárás. Táblázat az időjárásról, tartalmazó dátumot és időjárási jelzőket.

Időjárás. (Folytatás) Táblázat az időjárásról.

Időjárás. (Folytatás) Táblázat az időjárásról.

Időjárás. (Folytatás) Táblázat az időjárásról.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1904. január 26.

A) Árutőzsde. I. Gabonamenny. - Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Táblázat a gabonamenny árakról, tartalmazó különböző gabonafajtákat és árakat.

Táblázat a különböző típusú ártyolym árakról.

Táblázat a különböző típusú ártyolym árakról.

B) Értéktőzsde.

Táblázat az értéktőzsdei műveletek árakról, tartalmazó különböző műveleteket.

ERTEKPAPIROK. Táblázat az értékpapírok árakról.

Táblázat az értékpapírok árakról.

Táblázat az értékpapírok árakról.

Táblázat az értékpapírok árakról.

Táblázat az értékpapírok árakról.

Táblázat az értékpapírok árakról.

ERTEKPAPIROK. Táblázat az értékpapírok árakról.

Táblázat az értékpapírok árakról.

Táblázat az értékpapírok árakról.

Táblázat az értékpapírok árakról.

Táblázat az értékpapírok árakról.

Táblázat az értékpapírok árakról.

KIS HIRDETESEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöttetik.

TELEFON 706.

Villaajánlatok
Városliget két urasági házával...

Tökebefektetésre
Birtokberlet
ezüst tárgyakat...

Régi
ezüst tárgyakat
ezüst és ezüst-alumínium...

Kérje
nagy képméretű
színes fényképeket...

Jó cselédek
mindenből és szakmából
követni helybeli...

Fessasszonyoknak
levele van a kádóhatalban.

Kezes nélkül
200 korona kőcsütő...

Czernagyár
Zuckmantelben,
Osztrák-Szilézia...

Nem valódi
a pemetőfű czukorka Rélyi...

Veszünk
zalogházi
cézudulákat.

Érettségire
polgári iskolai magánvizsgák...

Nevelőnőket
200 korona kőcsütő...

Legujabb!
Növel embereket
nélkülföldiekkel!

Amerikai
Rosskopf syst. zsebóra...

MAGYAR
ÜVEGYZITÓ-
TÁRSASÁG

Nevelőnőket,
gyermekterápiát, bon-
tanokat és külön le-
tanókat elhelyezve...

Céplőgépet,
6 loerős, nyújtó...

6 korona
Lipót-körút 23. alatt...

Schiller Izsó
90 kr.
Arany és ezüst beváltás...

Fontos!
Biztos jövő.
Csendőrségi és katonai altisztek...

Vigyázat, malomtulajdonok!
A ki adommal minden...

Meghívás
A Budapesti székfűrészi Takarékpénztár...

Legujabb!
A gyermekápolás...

Dr. Kovács Erno
A székfűrészi tankönyv...

Fontos!
Biztos jövő.
Csendőrségi és katonai altisztek...

Dr. Pabinyi
Speczialista nemibajokban...

Legujabb!
A gyermekápolás...

Legujabb!
A gyermekápolás...

Dr. Kovács Erno
A székfűrészi tankönyv...

Fontos!
Biztos jövő.
Csendőrségi és katonai altisztek...

CSIZMAK
legnagyobb választékban...

Legujabb!
A gyermekápolás...

Legujabb!
A gyermekápolás...

Dr. Kovács Erno
A székfűrészi tankönyv...

Fontos!
Biztos jövő.
Csendőrségi és katonai altisztek...

Agulár Dávid
BUDAPEST VII. Erzsébet-körút 6/F

Legujabb!
A gyermekápolás...

Legujabb!
A gyermekápolás...

Dr. Kovács Erno
A székfűrészi tankönyv...

Fontos!
Biztos jövő.
Csendőrségi és katonai altisztek...

Gummi
és halmozott gummi...

A bosznia-hercegovinai államvasutak
forgalmi kimutatása.

Dr. Ginzár J.
titkos betegségeket

Dr. Füredi
titkos betegségeket

Dr. Mitzger Tivadar
hidro-elektroterápiát...

BYROLIN
legjobb hatású a bőrrel!

Felülmunkatlan szer
érdes és vörös bőr,
börsebek, könnyű égések...

Dr. Ginzár J.
titkos betegségeket

Dr. Füredi
titkos betegségeket

Nodusin Aranyer-balsam.
Egyedülálló szer...

Nyomatott a kiadótulajdonos Magyar újságkiadó Részvénytársaság körforgógepein Gleitsmann E. T. cég festékeivel